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Ko dak NexP ress su vi so ko pro duk-
tiv ni di gi tal ni ti skar ski stro je vi za 
ti sak u bo ji. Ti skom di gi tal nih po da-

ta ka izrav no na pa pir, upo treb lja va jući 
elek tro fo to graf ski pro ces, obje di nju je 

flek si bil nost i br zi nu. Ti sak “na  zah tjev” 
izrav no iz di gi tal nih da to te ka ukla nja 
vre men ski zah tjev ne po stup ke pri je sa-
mog ti ska, oba vez ne kod tra di cio nal nih 
ti skar skih teh ni ka, i omo guća va on-t he-

fly per so na li zi ra ni ti sak. Ti skar ski stro-
je vi su di zaj ni ra ni ta ko da obje di ne 
vi so ko ti raž ne po tre be pro fe sio nal nih 
ti skar skih po go na, ko lor- ko pi rao na, ko-
mer ci jal nih i br zih prin te ra. 

S tro je vi nu de su pe-
rior nu isko ri sti vost 
pu tem ro bu sne kon-
struk ci je i ope ra ter ski 
za mje nji vih kom po-
nen ti (0RCs - Ope ra-
tor Re pla cea ble Com-
po nents). Isto ta ko, 
pred njače u do sljed-
no sti bo ja, nji ho voj 

kva li te ti i po zi cio ni ra nju u uspo red bi s 
dru gim ti skar skim su sta vi ma. Na ve de ni 
ti skar ski su sta vi tran sfor mi ra ju di gi tal-
nu in for ma ci ju u ko lor ne oti ske, 600 dpi 
– 1200 dpi, ko ji su pri mje nji vi na ši rok 

 raspon for ma ta i vr sta me di ja for mi ra-
nih u ar ke. 

Ra spon stro je va
Ko dak NexP ress M700 di gi tal ni ti skar-

ski stroj je no vi pro dukt Nex press plat for-
me. Stroj je na mi je njen oni ma ko ji tek 
ula ze na po druč je di gi tal no ga ti ska, a 
ima ju zah tje ve za br zi nom i kva li te tom, 
te mo guć nošću ispi sa ma lih na kla da i 
va ri ja bil nih po da ta ka. Nex press M700 
di gi tal ni ti skar ski stroj ujed no osi gu ra va 
ko ri sni ku jed no sta van pre la zak na high 
vo lu me stro je ve po  rastom po slo va nja. 

Br zi na ko lor nog ti ska je 70 stra ni ca u 
mi nu ti za sve vr ste po dlo ga (pre ma zni, 
obič ni, sin te tič ki ili oda bra ni of set ni 
pa pi ri), teži na po dlo ge je u  raspo nu od 
64 do 300 gm2. Pre dviđe ni mje seč ni 
vo lu men ti ska je od 50.000 do 150.000 

IN DU STRIJ SKI NAJ JAČI PORT FO LIO STRO JE VA ZA DI GI TAL-
NI TI SAK, WORK FLOW SU STA V I SER VI SNA PODRŠ KA ČI NE 
KO DAK NAJ BO LJIM ODA BI ROM ZA PO VEĆA NJE PRI HO-
DA, PRUŽA JUĆI PRI TO ME PRO DUK TIV NOST I KVA LI TE TU. 

Ko dak Nex sta tion V Front End i 
Ko dak Nex sta tion Sy stem pro gram 
ver zi ja 9.0 osi gu ra va ju ve li ku pro-
duk tiv nost svih Nex press stro je va
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A4 stra ni ca. O ti sak je vi so ko kva li te tan, 
bi lo da se ra di o gra fi ci ili tek stu. To se 
po stiže vi so kom rez o lu ci jom od 1200 x 
1200 dpi. 

Nex press M700 ko ri sti pa pir iz pet 
raz liči tih ula gač kih apa ra ta s ukup nim 
ka pa ci te tom od 6 000 li sto va. Izlaz pa pi-
ra je 6 000 li sto va.

Ko dak NexP ress 2100/2500 stro je vi 
ima ju br zi nu ti ska od 2100/2500 A3 
stra ni ca na sat (70 stra ni ca u mi nu ti) 
pri rez o lu ci ji od 600x600 dpi. Svo jom je-
din stve nom kva li te tom ispi sa 2100/2500 
ta kođer pred stav lja ula znu toč ku na po-
druč je di gi tal nog ti ska. Do stup ni su u 
4- boj noj ili 5- boj noj kon fi gu ra ci ji. 

Ko dak NexP ress S3000 di gi tal ni ti-
skar ski stroj je no vi pro dukt Nex press 
plat for me. Br zi na ti ska od 3 000 A3 
li sto va na sat ili 100 A4 li sto va u mi-
nu ti či ne ga jed nim od najbržih ta kvih 
stro je va na tržiš tu. Br zi na ispi sa je kon-
stant na za sve vr ste po dlo ga i teži ne 
(60-350 gm2). Mak si mal ni ulaz pa pi ra 
je 11.000 li sto va s pre dviđe nim mje-
seč nim vo lu me nom ispi sa od 450.000 
ili više. 

Ko ri sni ci ko ji ima ju zah tje ve za br-
zi nom mo gu na ruči ti i Nex press 2500 
s do dat nom na do grad njom na br zi nu 
ti ska Nex pre ssa S300. 

Ko dak NexP ress 2100 Plus, 2500 i 
S3000 di gi tal ni ti skar ski stro je vi nu de 
i do dat nu op ci ju, tzv. Ko dak NexP ress 
Fifth Ima ging Unit, ko ja do dat no proši-
ru je mo guć no sti sa mo ga ti ska s većim 
 raspo nom bo ja, te mo guć nošću do da va-

nja wa ter mar ka ili ne ke dru ge zaš ti te. 
Ta kođer po sto ji mo guć nost do da va nja 
high gloss obra de na oti snu ti ma te ri jal.

Di gi tal ni “Front End”
Ko dak Nex sta tion V Front End i Ko-

dak Nex sta tion Sy stem pro gram ver zi ja 
9.0 osi gu ra va ju ve li ku 
pro duk tiv nost svih Nex-
press stro je va. Nex sta-
tion Front End dio je Ko-
dak Uni fied Work flow 
So lu tions in te gri ra nog 
s Ko dak Pri nergy Work-
flow su sta vom. Otvo re na 
ar hi tek tu ra či ni pri hvat 
po slo va jed no stav ni jim i 
sma nju je broj greša ka ko-
riš te njem stan dard nih for ma ta i job tic ket 
in for ma ci ja (PS, PDF, JDF, VDX/PPML).

Nex sta tion V Front End s Nex sta tion 
sy stem pro gra mom ver zi je 9.0 či ne pr vi 
work flow ko ji u se bi sadrži ADOBE PDF 
Print En gi ne za naj jed no stav ni je pro-
ce si ra nje do ku me na ta s kom plek snim 
tran spa ren ci ja ma. Po sto ji i podrš ka za 
Adobe Acrobat 8.0 PDF da to te ke.

Next sta tion si stem ski pro gram na Ko-
dak NexP ress 2100 Plus, 2500 i S3000 
ko ri sti Ko dak Co lor flow za kon tro lu, 
ko mu ni ka ci ju i potvr du da je že lje na bo-
ja po stig nu ta, te da se može ko ri sti ti na 
više plat for mi. 

U la ga nje pa pi ra iz ro le
U la ga nje pa pi ra iz ro le obav lja se La-

ser max Roll si ste mom ko ji do dat no 

ubr za va ispis na Ko dak NexP ress 2500 
i S3000 stro je vi ma. Ula gač pa pi ra iz 
ro le u li ni ji sa stro jem stva ra uš te du u 
vre me nu i nov cu pruža jući pri to me 
mo guć nost ispi sa od 60.000 A4 li sto va 
po ro li pa pi ra. Ideal no je rješe nje pri-
li kom ispi sa tran sak cij skih po da ta ka, 

knji ga ili ne kih dru gih vi so ko ti raž nih 
po slo va. Mo guć nost oda bi ra pred njeg ili 
straž njeg ula za pa pi ra či ne taj si stem još 
flek si bil ni jim.

Podrš ka
S vi Ko dak pro iz vo di ima ju Ko dak 

ser vi snu i ko ri snič ku podrš ku. S ti tu-
lom Best Sup port Or ga ni za tion u 2006. 
pre ma In ter na tio nal Bu si ness Award su, 
Ko dak i da lje održa va vi so ku kva li te tu 
uz po moć više od 3000 pro fe sio nal nih 
ser vi se ra u 120 ze ma lja di ljem svi je ta. 
Svi ser vi se ri su u pot pu no sti ospo sob-
lje ni za pruža nje cje lo kup ne podrš ke 
svo jim ko ri sni ci ma ka ko bi oni sa mi 
ima li pot pu nu kon tro lu svo jih troš ko va 
uz visoku pro duk tiv nost i mi ni mal ne 
po slov ne ri zi ke.

Ko ri sni ci ko ji ima ju zah tje ve za 
br zi nom mo gu na ruči ti i Nex press 
2500 s do dat nom na do grad njom 
na br zi nu ti ska Nex pre ssa S300
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